
 

OBRAZAC 1 
 

Poziv javnosti 
 
 

Pozivaju se građani i pravne osobe da se uključe u savjetovanje s javnošću u 
vezi s Nacrtom prijedloga Programa za mlade Primorsko-goranske županije za 
razdoblje 2021.–2024. godine. 

 

Savjetovanje se provodi u vremenu od  26. listopada do 25. studenog 2021. 
godine putem obrasca 2 - Obrazac sudjelovanja u savjetovanju s javnošću.                                    

 

O primjedbama i mišljenjima javnost će biti izvještena putem obrasca 3 - 
Izvješće o savjetovanju s javnošću u postupku donošenja općeg akta/dokumenta. 

 
Program za mlade Primorsko-goranske županije za razdoblje 2021. – 2024. 

godine (u daljnjem tekstu: Program za mlade) je dokument koji obuhvaća razdoblje od 
četiri godine, a u kojem su definirani razvojni smjerovi, ciljevi i mjere javnih politika za 
mlade. Program je usklađen s Nacionalnim programom za mlade za razdoblje od 2020. 
do 2024. godine te sa strateškim dokumentima na razini Europske unije.  Opći cilj 
Programa je stvaranje društvenih pretpostavki za razvoj potencijala mladih radi 
podizanja kvalitete njihovog života i njihove optimalne društvene integracije. Obuhvat 
Programa za mlade je područje Primorsko-goranske županije u njezinim 
administrativnim granicama.  

Nacrt prijedloga Programa za mlade izradilo je Društvo za istraživanje i potporu, 
a temeljem uputa navedenih u pozivu na dostavu ponude u postupku jednostavne 
nabave. Metodologija izrade predmetnog Nacrta temeljena je na smjernicama koje je 
za izradu lokalnih javnih politika preporučila Europska komisija, a posebno metodi 
lokalnog razvoja vođenog zajednicom (engl. Community Led Local Development) i 
utemeljenje javne politike na znanju (engl. evidence baseed policy). Za potrebe izrade 
Nacrta Programa za mlade provedeno je empirijsko istraživanje kako bi se dobile 
korisne informacije od predstavnika ciljane skupine (utvrđivanja problema, potreba i 
potencijala mladih). Prilikom izrade predmetnog Nacrta posebna pažnja se posvetila 
aktivnom uključivanju mladih u proces strateškog planiranja.   

 
 
 
 
 
 
 


